



2021年11月17日

各位

会社名 J. フロント リテイリング株式会社  
代表者名 代表執行役社長 好本達也  
(コード 3086 東証、名証第一部)  
問合せ先責任者 財務戦略統括部 I R 推進部長  
稲上 創  
(TEL 03-6895-0178)

(訂正)「2021年10月度 J. フロント リテイリング 連結売上収益報告 (IFRS)」の  
一部訂正について

2021年11月15日に発表いたしました「2021年10月度 J. フロント リテイリング  
連結売上収益報告 (IFRS)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり  
お知らせいたします。

記

1. 訂正の内容 訂正箇所は下線を付して表示しております。

1頁 2. 事業別の概況 1) 百貨店事業 コメント1パラグラフ目

【訂正前】

- ・10月度の売上高は、緊急事態宣言解除に伴う入店客数の増加等の影響により、ほぼ全ての商品カテゴリで前年実績を上回ったことで大丸松坂屋百貨店合計（既存店）では対前年6.9%増、関係百貨店を含めた百貨店事業合計（既存店）では同6.9%増となった。

【訂正後】

- ・10月度の売上高は、緊急事態宣言解除に伴う入店客数の増加等の影響により、ほぼ全ての商品カテゴリで前年実績を上回ったことで大丸松坂屋百貨店合計（既存店）では対前年7.0%増、関係百貨店を含めた百貨店事業合計（既存店）では同6.9%増となった。

2頁 2021年10月度 百貨店事業 営業報告(日本基準)

1. 売上高および入店客数 (対前年増減率：%)

## 【訂正前】

	10月度		9-10月累計	
	売上高	入店客数	売上高	入店客数
大丸 心齋橋店	15.4	17.9	13.3	10.6
大丸 梅田店	0.5	5.8	▲1.8	▲3.0
大丸 東京店	4.9	7.9	1.5	2.4
大丸 京都店	1.2	▲2.5	▲3.9	▲9.7
大丸 神戸店	11.1	5.7	6.4	▲2.2
大丸 須磨店	▲14.4	6.2	▲14.5	3.0
大丸 芦屋店	15.1	23.7	17.3	21.5
大丸 札幌店	12.4	9.5	1.2	0.2
大丸 下関店	2.0	▲4.9	▲3.2	▲9.2
松坂屋 名古屋店	4.5	6.1	3.1	▲2.9
松坂屋 上野店	4.2	13.2	2.9	7.8
松坂屋 静岡店	25.8	11.9	8.6	2.0
松坂屋 高槻店	▲16.3	6.2	▲14.9	6.3
<b>店 計</b>	5.5	6.1	3.1	0.4
<b>既存店計</b>	6.8	7.6	2.7	0.6
法人・本社等	14.7	-	6.4	-
<b>大丸松坂屋百貨店合計</b>	5.8	6.1	3.2	0.4
うち商品売上高 ※3	5.9	-	3.1	-
うち不動産賃貸収入 ※3	4.7	-	5.0	-
<b>既存店計</b>	<b>6.9</b>	7.6	<b>2.4</b>	0.6
博多大丸	6.0	▲1.5	▲0.3	▲5.7
高知大丸	4.8	8.0	▲6.3	▲0.3
<b>百貨店事業合計</b>	5.8	5.6	2.8	0.0
<b>既存店計</b>	6.9	7.1	2.4	0.2

## 【訂正後】

	10月度		9-10月累計	
	売上高	入店客数	売上高	入店客数
大丸 心齋橋店	15.4	17.9	13.3	10.6
大丸 梅田店	0.5	5.8	▲1.8	▲3.0
大丸 東京店	4.9	7.9	1.5	2.4
大丸 京都店	1.2	▲2.5	▲3.9	▲9.7
大丸 神戸店	11.1	5.7	6.4	▲2.2
大丸 須磨店	▲14.4	6.2	▲14.5	3.0
大丸 芦屋店	15.1	23.7	17.3	21.5
大丸 札幌店	12.4	9.5	1.2	0.2
大丸 下関店	2.0	▲4.9	▲3.2	▲9.2
松坂屋 名古屋店	4.5	6.1	3.1	▲2.9
松坂屋 上野店	4.2	13.2	2.9	7.8
松坂屋 静岡店	25.8	11.9	8.6	2.0
松坂屋 高槻店	▲16.3	6.2	▲14.9	6.3
<b>店 計</b>	5.5	6.1	3.1	0.4
<b>既存店計</b>	6.8	7.6	2.7	0.6
法人・本社等	14.7	-	6.4	-
<b>大丸松坂屋百貨店合計</b>	5.8	6.1	3.2	0.4
うち商品売上高 ※3	5.9	-	3.1	-
うち不動産賃貸収入 ※3	4.7	-	5.0	-
<b>既存店計</b>	<b>7.0</b>	7.6	<b>2.8</b>	0.6
博多大丸	6.0	▲1.5	▲0.3	▲5.7
高知大丸	4.8	8.0	▲6.3	▲0.3
<b>百貨店事業合計</b>	5.8	5.6	2.8	0.0
<b>既存店計</b>	6.9	7.1	2.4	0.2

## 2. 訂正の理由

「2021年10月度 J. フロント リテイリング 連結売上収益報告 (IFRS)」の発表後に記載に誤りがあることが判明しましたので、訂正いたします。

以上